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«Я не вкрала, мені платили за законом»: на Вінниччині мати колишнього полоненого купила три квартири за його виплати і не
віддає їх сину

Іван Кухар, колишній начальник розвідки батальйону 56-ї бригади, три роки провів у
російському полоні. Після повернення він дізнався, що мати витратила всі державні
виплати, призначені йому. За даними ЗМІ, жінка отримала близько 4 млн грн, купила
на ці гроші три квартири і відмовляється переоформлювати нерухомість на сина.
Матеріал розповідає, що сталося з виплатами полоненого бійця ЗСУ і чи є в нього
шанс повернути гроші.

Іван Кухар попав у полон у серпні 2022 року під час боїв у Донецькій області і
повернувся в Україну 6 травня 2025 року, говориться в публікації «Громадського».
Уже минув рік, але військовослужбовець так і не зміг повернути кошти, які мати
отримувала всі три роки його полону. Йдеться про щомісячні виплати від 12 до 130
тис. грн і про 300 тис. грн щорічно (виплати проводилися три рази). Іван поділився з
журналістами подробицями про те, що сталося після обміну, і про рішення матері, яка
купила три квартири у Вінниці.

У перші години після повернення з полону військовий зателефонував матері, Нінель
Кащенко з міста Бар, і вона щиро зраділа його порятунку. Пізніше син з’ясував, що
вона отримала всі грошові кошти, нараховані державою протягом трьох років. На ці
гроші були куплені квартири, і в одній із них Іван навіть жив під час реабілітації у
Вінниці. Однак після недовгого від’їзду він виявив, що повернутися туди не може —
там оселилися квартиранти.

Повернення з полону — що сталося з грошима

У статті наведено коментар Нінель Кащенко. За її словами, син «загорівся» і проявляє
«нетерплячість». Також зазначається, що в неї є чотиримісячна дитина і проблеми з
тиском, а квартири справді здаються в оренду. Жінка підтвердила, що отримала
виплати і придбала три квартири, причому на останню додала власні кошти. Вона
просила відкласти вирішення питання до літа, але зараз не впевнена, чи варто
переоформлювати документи чи чекати судового рішення. Іван уже підготував позов
і розраховує на справедливий вердикт. Наразі він орендує житло і через суд
намагається повернути гроші або отримати право на квартири.

«Я не привласнила і не вкрала нічиї кошти. Мені їх виплачували за законом, як і всім
матерям. У мене просто чотиримісячна дитина, і я просила почекати до літа… До
нового року все було нормально, ніяких конфліктів. А зараз у нього якась
„нетерплячість“», — наводить медіа слова жінки.

Повернення з полону — повідомлення Нінель Кащенко щодо Івана Кухаря

Фото: Громадське

«Громадське» опублікувало коментар юриста Ірини Підрези з «Юридичної сотні». На
її думку, справа складна, оскільки українські суди ще не розглядали подібні спори
між дітьми та батьками. Існує один прецедент у Рівненському районному суді: матір
військовослужбовця Дмитра Панчука зобов’язали повернути 3,9 млн грн. Однак це
рішення буде оскаржене в апеляції, тому результат справи Івана Кухаря поки що
залишається неясним, пояснила юрист.
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